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Instrugdes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagdo e s
poderd deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existem dois problemas,
valendo um total de dez pontos e uma questdo extra valendo dois pontos.
Vocé néo pode usar livros, anotagdes, folhas de rascunho, celulares,
calculadoras ou aparelhos similares. Use os espacos abaixo das questGes

para pequenos rascunhos. Serdo concedidos pontos parciais pelos
progressos nas solugdes corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.

s

Questoes Pontos
1
2
3
Total

Manaus, 09 de Dezembro de 2019



L. Questdes

TL Respostas & Caneta

01 (vale 3,0 pontos). Andlise as seguintes
afirmacdes sobre sequéncias e séries de
nimeros reais. Marque na coluna ao lado as
que forem falsas e reescreva-as da forma
correta.

1. Toda

monétona crescente converge para o

sequéncia x, limitada e

sup{x,;neN}.

2. Toda sequéncia ilimitada é mondtona.

3. Seja a,20 para todo neN. Entdo
Zan é convergente se, e somente se,
s, converge para zero.

4. Seja Y (-1)"-a, uma série com a,>0
para todo neN. Se a, é nflo crescente

com limite

igual a zero. Entéo

Y (-1)"-a, é divergente.

Quais sao as afirmagoes falsas?

1

Forma (s) correta (s):
7 New Loolon Wmm'a A&MM

e /momoltomm ( A = )

3. S% Om3z( pona fodo memMl

Enlo fam ¢ VAgmby AL, e
Mokt A2, S & Gimidodla

% {(—A)AO\M AR Moie o

¥ nEIN. §¢ Am < ‘ by cnckate

“‘“"’ Um0, Ectbin LEATAY

v @\,mh o

e (nuyn L,

02 (vale 1,0 ponto cada item). Verifique se
as seguintes séries convergem ou divergem.
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03 (Extra: vale 2,0 pontos). Defina
conjunto aberto. Mostre que X =R-Q néo é

aberto.
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